

Misna slavlja i župni oglasi

Pon. 29. lipnja	19 + Josip, Dragan, Katica i Nikola Juričić	Sv. Petar i Pavao
Uto. 30. lipnja	19 Po nakani (al)	
Sri. 1. srpnja	19 Na čast Sv. Josipu: + Ana i Ivo Josić	
Čet. 2. srpnja	19 Po nakani (al)	
Pet. 3. srpnja PRVI PETAK	18 CEROVNIK: Misa za sve poginule i umrle branitelje (UBOJ) 19 + Filomena (30. dan), Božidar i Nada Šikonja; Ob. Jeletić i ob. Glad 20 SKRADNIK: Prvi petak – Misa u čast Presv. Srca Isusova	
PRVA SUBORA 4. srpnja	7.30 Ispovijed i krunica – PRVA SUBOTA BDM 8.00 + Anka i Jure Juričić; Anka i Anton Franjković 14.00 KRŠTENJE: Ivan Juričić (sin Matije i Antonije) 19 TROŠMARIJA – Misu bdijenja predvodi kardinal Vinko Puljić	
5. srpnja DAN GOSPODNJI 14. NKG	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom KRŠTENJE: Antonijo Cindrić (sin Miše i Antonije) 35. obljetnica sakramenta ženidbe: Ivica Blašković i Ružica r. Bestić 12 CEROVNIK: Po nakani (al).	

- KATEHEZA** – pozivam sve vjeroučenike na nedjeljne i blagdanske mise.
- PETROVA** – SVETKOVINU slavimo u ponedjeljak, 29. lipnja (ne rade se teži poslovi).
- PRVI PETAK** – 3. srpnja slavimo misama u 18 h i 19 h u Svetištu i 20 h u Skradniku.
- PRVA SUBOTA** – 4. srpnja JUTARNJA misa u 8 h. Uvečer hodočastimo u Trošmariju.
- TROŠMARIJA** – subotnje bdijenje 4. srpnja i nedjeljnu misu 5. srpnja predvodi kardinal Vinko Puljić, nadbiskup i metropolita vrhbosanski.
- MISA** – za poginule i umrle branitelje je u petak, 3. srpnja u 18 h na Cerovniku (UBOJ).

PEKTORALNI KRIŽ koji Papa Franjo – dar krizmanicima



Papa Franjo, baš kao i ostali biskupi i kardinali, na sebi nosi pektoralni križ koji doseže do sredine njegovih prsa. Riječ je o stoljećima dugačkoj tradiciji koja ima duboki simbolički značaj. Kada je papa Franjo izabran za nasljednika svetog Petra, odlučio je zadržati pektoralni križ koji je nosio dok je bio nadbiskup Buenos Airesa. Uz navedene karakteristike, papin križ ima i duboku simboliku.

“Detalji križa ukorijenjeni su u Evanđelju po Luki. Odnosno, prisposodi o dobrom pastiru i izgubljenom ovci. U Lk 15, 4-7 piše: “Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: ‘Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgublenu.’” “U središtu je lik čovjeka koji predstavlja Isusa, Dobrog Pastira, koji je pronašao jednu od svojih ovaca i nosi je dok druge ovce slijede izbliza. Na vrhu križa je golubica koja predstavlja Duha Svetoga koji se spušta s Boga Oca na Boga Sina, pomažući onima koji su izgubljeni i u tami, te donoseći novi život! Linearni stil zamišljen je da bude znak novog crkvenog razdoblja, siromašne Crkve među siromašnima, kao što je papa Franjo naznačio.”

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
28. lipnja 2020. • 13. NKG • God. XI. • br. 26 (513)

Tko ne uzme križ, nije mene dostojan!



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proroku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga

od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« Riječ Gospodnja. (Mt 10,37 – 42)

Tko vas prima, mene prima!

Čovjek je slobodan opredijeliti se bez obzira na svoje roditelje i djecu. Kad Isus govori o ljubavi oca i majke više nego li njega, nije ga dostojan. Tim Isus ne umanjuje ljubav roditelja, nego stavlja apsolutnu istinu (ljubav, dobrotu... = Isus) iznad roditeljske ljubavi. Isto pravilo vrijedi za roditelje i za djecu. Ovo je u konačnici zdravo i dobro za roditelje i za djecu. Ipak treba naglasiti da Ljubav Isusa ne isključuje ljubav roditelja, zato ne treba ih suprotstavljati osim u slučaju da jedna ljubav oduzima slobodu drugome. Izabрати vjernost Isusu znači znati reći nepravdi, znači boriti se protiv korupcije, itd. Čak vrlo često znači i karijeru žrtvovati.

Nema dvojbe da je vjera uvijek čin slobode. Slobodna od svih i svakih obzira. To je osnovno pravilo, ali nažalost uvijek ne poštivano. Nažalost, roditelji su vrlo često 'neobjektivni' i ne vide 'istinu' svojeg djeteta. I tako se događa da roditelji 'zadnji' saznaju istinu svojeg djeteta.

Jesu li današnji roditelji previše 'zaljubljeni u svoju djecu? Vjerojatno je istinito da roditelji nisu objektivni prema svojoj djeci. To potvrđuju i narodne poslovice, pa i antropološka istraživanja.

Nažalost, kao da danas roditelji nisu snažni da vide realno svoju djecu. Pa tu se griješi počevši od izbora zvanja do zdravih i bolesnih prosuđivanja. Graditi svoju osobnost, samoga sebe, iziskuje spremnost na žrtvu, na nošenje sveg životnog križa. Preskočiti taj životni križ je nemoguće ako čovjek želi biti osoba i slobodno odlučivati po svojoj savjesti. Tko god poštuje ljudsku savjest taj se opredijelio za Isusa. Isus se izjednačuje sa slobodnom savješću, s čovjekovom slobodom.

**Slavlje Sv. Krizme u Oštarija predvodio mons. Marinko Miličević
Bezgrješno Srce Marijino - subota 20. lipnja 2020.**

Pozdravna riječ Andeline Božičević, ravnateljice OŠ Josipdol

Poštovani generalni vikare i župniče, dragi krizmanici, kumovi i roditelji, cijenjeni župljani i svi prisutni uzvanici,

čast mi je što Vas radosna srca pozdravljam u ime svih učenika i djelatnika osnovne škole „Josipdol“. Ova lipanjska subota, nije kao sve prijašnje subote. Ona je posebnija, svečanija i veličanstvenija.

30 mladih Župe Oštarije i Cerovnik stoje ovdje pred nama i mole da ih primite, blagoslovite i opečatite darovima Duhom Svetim. Svima nama treba dar Duha Svetoga da bi nas ispunio ljubavlju prema svima oko nas i da bismo iz toga iskustva mogli darivati svijetu temelje za trajan mir, praštanje i dobro među ljudima. Znamo da iskustvo Duhova nije neponovljivo. Istog Duha Bog i danas daruje Crkvi, isti se Duh daruje vama, krizmanicima. Koliko ste danas pripravnici primiti taj pečat Duha Svetoga, da u svakome od vas može doći do izražaja taj jedinstveni dar, i da svi možemo osjetiti plodove Duha Svetoga, skriveno je u vašim srcima.

Želimo snagom Duha Svetoga graditi obnovljenu zajednicu domovine Hrvatske, u kojoj ćemo svi više osjećati da smo braća i sestre i da smo povezani pravim Božjim Duhom zajedništva i ljubavi. Budite svjesni da krizma nije kraj, nego tek još jedan početak našeg kršćanskog puta. Na tom putu imate i suputnike, a to su vaši roditelji, vaši kumovi, vaša vjerna zajednica, koja neprekinuto živi svoju vjeru već mnogo ljeta. Zato svi danas na poseban način molimo za dar vjere, da Duh Sveti nadahne mlade ljude Crkve širom svijeta, osobito mlade u našoj Biskupiji i Župi za službu Bogu i ljudima.

Isus je naš Dobri pastir, on nas poznaje po imenu. Neka vam Duh Sveti otvori uši i srce da možete prepoznati njegov glas i slijediti ga danas i u sve dane života vašega. Molimo da snaga Božja prožme i vaše kumove, cijele obitelji i našu cijelu župu i mjesto, da bismo svojim radom i poštenjem davali primjer koji privlači.

Dragi krizmanici, ova župa na Vas računa, a na Vama je da iznesete breme ljudskosti, ljubavi i neustrašivosti, stupajući stopama vjere, nade i ljubavi. Još jednom, u ime učenika i djelatnika Osnovne škole Josipdol čestitam Vam na današnjoj svečanosti i neka Vas dobri Bog blagoslovi svojom snagom i osnaži svojim Duhom.

Zahvalna riječ u ime krizmanika - David Miletić, krizmanik

Poštovani monsinjore!

Pripala mi je čast pozdraviti Vas u ime svih krizmanika te Vam zahvaliti što ste danas pohodili naše svetište Gospe od Čudesa u Oštarijama. Radosni smo što ste nam udijelili sakrament svete potvrde za kojeg smo se u ovo teško vrijeme koje nas je popratilo ipak uspjeli pripremiti. Danas ovdje pred Vama, pred župnikom, roditeljima, kumovima te pred svima potvrđujemo kako ćemo nastaviti slijediti Krista i rasti u vjeri i ljubavi.

Roditeljima želimo zahvaliti na svemu ponajprije na darovanom životu i odgoju za sve ovo vrijeme prateći nas od krštenja pa sve do danas ali i u buduću. Našim kumovima koji su pristali danas stati uz nas i svjedočiti zajedno s nama vjeru u Isusa Krista isto želimo izraziti zahvalu.

Veliku zahvalu želimo izraziti i našem popu Anti. Hvala Vam župniče, što ste nas pripremali za ovaj veliki trenutak te kroz kateheze i molitvu učili o vjeri svjedočeći svojim riječima i djelima te pomažući nam u duhovnom odgoju i rastu.

Poštovani monsinjore; mi ćemo se moliti za Vas i Vaše zdravlje. Isto to molimo i Vas da se molite za nas, naše obitelji i kumove. Neka nas sve skupa prati Kristov Branitelj – Duh Sveti. Neka vas dobri Bog prati svojim blagoslovom po zagovoru Gospe od Čudesa. Hvala Vam.

ŽUPA OŠTARIJE – 26 krizmanika:

1. Maja Badanjak	10. Vedran Gračanin	19. Manuel Ožanić
2. Marina Božičević	11. Sanja Grdić	20. Viktorija Pađen
3. Davor Capan	12. Emanuel Grgurić	21. Josipa Puškarić
4. Marko Cazin	13. Luka Ivanac	22. Mia Turković
5. Dalibor Cindrić	14. Lana Juričić	23. Anamarija Udorović
6. Matej Crnković	15. Marko Krznarić	24. Lana Udorović
7. Dijana Filipčić	16. Klara Magdić	25. Samanta Udurović
8. Patrik Franjković	17. Vito Matešić	26. Antonio Vuković
9. Adrian Gračanin	18. David Miletić	

ŽUPA CEROVNIK – 4 krizmanika:

1. Dejan Cindrić; 2. Valentin Cindrić; 3. Lea Vuković; 4. Luka Vuković

Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 37. dio

U Domovinskom ratu kapela je ponovno nastradala. Pogođena je od neprijateljskih projektila na Badnjak, 24. prosinca 1991. godine. Granata je oštetila dio krova i probila toranj. Kapela je ponovno obnovljena 1996. godine¹ i redovito se svake godine u njoj misi na blagdan Presvetog Srca Isusova. Snažno nevjere u veljači 2012. godine oštetilo je krov na kapeli koji je saniran u ljetu iste godine.² U kolovozu 2015. godine na kapeli je u potpunosti izmijenjen krov i prekriven obojenim aluminijem. Za ovu kapelu u kojoj se danas na glavnom oltaru nalazi kip Srca Isusova župljani Cerovnika koriste izraz „mala crkva“, a treba svakako spomenuti da se iznad ulaza u kapelu nalazi kameni blok koji je uzidan u zid kapele i na kojem je napisana godina 1848. Nije poznato na što bi se ta godina odnosila i otkuda potječe taj kamen. Neki pretpostavljaju da je ostao od stare crkve Svetog Križa koja se nalazila na istom mjestu prije izgradnje sadašnje kapele. Isto tako valja spomenuti kako u narodu postoji predaja da temelji kapele Srca Isusova potječu još iz vremena Turaka, no to nije dovoljno istraženo niti povijesno dokazano.

¹ Spomenica za župu Josipdol, str. 84.; Ante LUKETIĆ, „Uzašašćem ususret Papi“, u: Cerovnik, 1 (2011.) 1, str. 3.

² Antun LUKETIĆ, „Iz župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Oštarije i Kristova Uzašašća – Cerovnik“, u: ZOV, 19 (2012.) 1, str. 44.